
Díky ústavnímu puči Rychetského se k moci dostali brutálně
PROTINÁRODNÍ ŠPÍNY a MAFIÁNI toho nejhrubšího zrna !!! | 1

Védické Světoponímání našich Předků

ČESKO: PŘEDSEDKYNĚ SPOLKU “JETE” (spolek pro dostavbu Jaderné Elektrárny
TEmelín) – Ivana Kerlesová – UKÁZALA ČESKÉMU NÁRODU, JAK NESTYDATĚ LŽE
PREMIÉR FIALA.

Zkritizovala premiéra Ivana Kerlesová především za jeho slova o energetice.

„Proč neříkáte ohledně cen energií pravdu, pane premiére?” ptá se a pokračuje: „Není
pravda, jak uvádíte, že stát nemůže nic dělat s rostoucími cenami energie. Pravdou je, že stát
(vláda) může bránit rostoucím cenám energií a navíc musí! A to okamžitě. Pokud je pro ČEZ jako
polostátní podnik problematické vystoupení z burzy, nechť to učiní samotný stát!
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“Jste pokrytec, když tvrdíte, že naším hlavním cílem musí být energeticky suverénní Česká
republika,” nebere si servítky Kerlesová „Pravdou je, že energeticky soběstační jsme už nyní
!”

Takže pro zvyšování cen energií není jediný objektivní důvod. V republice máme dostatek
elektřiny a v širším slova smyslu i energie.  V její  výrobě jsme soběstační.  Elektřinu nám
zdražuje obchodování na německé burze, emisní povolenky a přenosová soustava.  Jednu
kilowatthodinu si vyrobíme za 25 haléřů. Přes energetickou burzu v Lipsku ji překupujeme za
16 korun. Opravdu si myslíte, že Češi jsou tak naivní, aby vám věřili, když veřejně prohlašujete, že
stát nemá dostatek peněz na to, aby plošně tento nárůst kompenzoval v plné výši a všem. Žádný
evropský stát to podle vás nedělá.

Pravdou je, že například Francie cenu elektřiny pro občany a firmy reguluje. Odběratelé za ni platí v
přepočtu 2 koruny (za kWh). Proč se tak nechová ČR?” pokračuje předsedkyně Spolku pro dostavbu
JETE.  „A ještě  něco,  pane premiére,  ve  svém dnešním projevu jste  zapomněl  připomenout,  že
obchodování na burze prosadil tehdejší šéf ČEZ Martin Roman (dostal 758 milionů korun, když
končil  ve  funkci  !!!)  s  podporou  ministerstva  průmyslu,  vedeného  vaším  stranickým  kolegou
Martinem Římanem (ODS). Od tohoto okamžiku může ČEZ tvrdit: ‚,My neurčujeme cenu elektřiny,
vytváří ji poměr nabídky a poptávky na burze. Stejně jako to dnes říkáte občanům vy. Styďte se!”
uzavřela předsedkyně Spolku pro dostavbu JETE.

PŘEPOSÍLEJTE TO PROSÍM DÁL aby lidé viděli, jaké jsou ti, co nám tady vládnou obrovské svině a
super LHÁŘI a jak se nám snaží vymývat mozky tím jejich neustálým super lhaním !!!

Bohužel díky ústavnímu puči soudce Rychetského se k moci dostali tyto brutálně PROTINÁRODNÍ
ŠPÍNY a MAFIÁNI toho nejhrubšího zrna !!!
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TO  JE  CÍLENÁ  LIKVIDACE  EKONOMIKY  ČESKÉ  REPUBLIKY  POMOCÍ  VYSOKÉ  INFLACE
PŘIJDEME O VEŠKERÉ ÚSPORY, NÁSLEDNĚ O VEŠKERÉ MAJETKY, ABYCHOM MĚLI NA VYSOKÉ
CENY ENERGIÍ A POTRAVIN. CENY NEMOVITOSTÍ PŮJDOU DOLŮ, VŠICHNI BUDOU RÁDI, ŽE JE
NĚKDO ZA HUBIČKU KOUPÍ, ABY BYLO CO DO HUBY. JE TO SOFISTIKOVANÉ VYVLASTŇOVÁNÍ
SOUKROMÉHO MAJETKU DO KAPES TĚCH “MOCNÝCH” – LEPŠÍ NEŽ BÝVALÉ “ZNÁRODNĚNÍ” –
TO SE LIDÉ BOUŘILI.

PŘI TOMTO VYKRÁDÁNÍ SOUKROMÉHO MAJETKU MAJÍ LIDÉ STAROSTI, JAK ZAPLATIT ZA
KDECO A ABY MĚLI CO DO HUBY, LIDÉ MAJÍ CÍLENĚ JINÉ STAROSTI A NEBOUŘÍ SE. PRYČ S
TOUTO VLÁDOU, KTERÁ VŠECHNY CHYTŘE POMOCÍ VYSOKÉ INFLACE OKRÁDÁ O VEŠKERÉ
ÚSPORY A MAJETEK!

AUTOR: Ivana Kerlesová
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